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Передумови вивчення 

дисципліни 

Відсутні 

Мета навчальної 

дисципліни 

Дослідження сучасних інноваційних методів підвищення еко-

логічної безпеки експлуатаційного процесу за умов євроінтег-

рації. Аналіз особливостей інтермодальності та інтероперабе-

льності. 

Очікувані результати 

навчання 

Здатність: враховувати соціальні, екологічні, етичні, економі-

чні та комерційні міркування, що впливають на реалізацію те-

хнічних рішень на залізничному транспорт; 

вирішувати поставлені задачі, демонструючи розуміння необ-

хідності дотримання професійних і етичних стандартів висо-

кого рівня, а також правових рамок, що мають відношення до 

функціонування об’єктів залізничного транспорту України, 

зокрема питання персоналу, здоров’я, безпеки і ризику (у тому 

числі екологічного ризику). 

Зміст дисципліни Сучасні вимоги екологічної безпеки. Особливості екологічно-

го моніторингу та контролю безпеки. Технічні стандарти ін-

фраструктури (TSI) та нормативні документи в галузі охорони 

навколишнього середовища. Параметрична екологія на транс-

порті джерела шуму на залізничному транспорті. Математичні 
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моделі поширення шуму. Вплив електромагнітних випромі-

нювань на довкілля та організм людини. Нормування та конт-

роль. Вимоги безпеки під час перевезень НВ. Аналіз аварійної 

статистики. Дослідження причинно-наслідкових зв’язків у 

кризових ситуаціях під час перевезення НВ. Особливості лік-

відаційних заходів. 

Контрольні заходи та 

критерії оцінювання 

Контрольний захід 1: комплексне практичне завдання за мате-

ріалами лекційних і практичних занять (теми 1–4); мінімальна 

залікова кількість балів – 20, максимальна – 40. 

Контрольний захід 2: комплексне практичне завдання за мате-

ріалами лекційних і практичних занять (теми 5–8); мінімальна 

залікова кількість балів – 30, максимальна – 60. 

Політика викладання Студенти, які під час складання контрольних заходів порушу-

ють принципи академічної доброчесності, несуть відповідаль-

ність згідно з чинним законодавством. Зокрема, забороняється 

наступне: списування – виконання завдання із залученням зо-

внішніх джерел інформації, крім дозволених для використан-

ня; обманювання – видання за власні результатів виконання 

завдання, отриманих третіми особами. 

У випадку незгоди з результатами контрольних заходів або 

незгоди щодо отриманої оцінки здобувач освіти звертається до 

екзаменатора за роз’ясненням. Якщо рішення екзаменатора не 

задовольняє здобувача освіти, він може звернутися у письмо-

вій формі до декана факультету з умотивованою заявою щодо 

неврахування екзаменатором важливих обставин під час оці-

нювання. Декан факультету приймає рішення за заявою здо-

бувача освіти, керуючись аргументами, якими той мотивує 

свою незгоду з оцінкою, і поясненнями (усними чи письмови-

ми) екзаменатора. 

Навчально- 

методичне 

забезпечення 
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